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драматургічній творчості Олександра Ірванця. Художні стратегії творення 

постатей сучасників у художньому доробку автора досліджено з позицій 

постколоніальної теорії, з урахуванням найбільш визначальних рис 

національного варіанту постмодернізму. 

Ціль роботи. Аналіз драматургічних творів Олександра Ірванця щодо ролі 

інтермедіальності і інтертекстуальності в моделюванні образу-персонажа, 

художніх шляхів самопрезентації постколоніального суб‘єкта. 

Матеріали і методи. Матеріалами для дослідження виступили такі п‘єси: 

«Прямий ефір», «Маленька п‘єса про зраду для однієї актриси», «Recording», 

«Електричка на Великдень». 

Для досягнення визначеної мети використано такі методи дослідження: 

порівняльно-історичний, що дав змогу виявити характер художнього 

переосмислення національних літературних традицій та увиразнити жанрово-

стильову своєрідність прози, драматургії у зіставленні з художнім доробком; 

міфологічний, за допомогою якого було встановлене походження низки образів 

драматургії О. Ірванця та характер їх інтеграції в індивідуально-авторську 

міфологію письменника; герменевтичний та інтертекстуальний. 

Результати. На прикладі п‘єси «Прямий ефір» показано надмовний 

характер світогляду, притаманний постмодернізму як засіб формування 

соціальних типів. Висвітлено окремі особливості драматичних конфліктів п‘єс 

О. Ірванця, передусім репрезентацію різних «мовних свідомостей», на перетині 



1400 

яких формується новий світоглядний ідеал, протиставлений 

постмодерністському хаосу. З‘ясовано роль інтертекстуальності й 

інтермедіальності, інтеграції та єдиного людського Я, надмовного характеру 

світогляду як дієвих стратегій моделювання образів-персонажів у драматургії 

автора у п‘єсах «Брехун з Литовської площі» та «Лускунчик – 2004». На 

прикладі п‘єси «Електричка на Великдень» визначено спосіб формування 

образу «належного» шляхом асоціацій із новою історією, а також моделювання 

дійсності за принципом протиставлення вищій реальності. 

Висновки. Концепція автора драматургічного персонажа об‘єднує 

протилежні погляди на людську особистість – визнання цілковитої детермінації 

людської поведінки масовою культурою, політичними дискурсами, 

актуальними ідеологемами межує в п‘єсах Олександра Ірванця із прагненням 

до творення образу «нового героя», наділеного свободою вибору, широтою 

поглядів і відкритістю до діалогу з «іншим». 
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